
Міністерство освіти і науки України 
Рівненський державний гуманітарний університет 

Факультет документальних комунікацій та менеджменту 
Кафедра бібліотекознавства і бібліографії 

 

 

 

 

 

 

 

Звітна наукова конференція 
викладачів, аспірантів, співробітників 

і студентів РДГУ 
 
 

21 лютого 2013 р.  
 
 

Секція «Актуальні проблеми 
бібліотекознавства і бібліографії» 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Рівне — 2013 



 2 

УДК 02 

ББК 78 

З—42 

 

Звітна наукова конференція викладачів, аспірантів, 
співробітників і студентів РДГУ, 21 лют. 2013 р. Секція 
«Актуальні проблеми бібліотекознавства і бібліографії» / 
Рівнен. держ. гуманіт. ун-т. — Рівне : РДГУ, 2013. — 95 с. 

 

Збірник складений на основі матеріалів секції наукової 

конференції, проведеної кафедрою бібліотекознавства і 

бібліографії Рівненського державного гуманітарного університету. 

До нього увійшли тексти і тези доповідей, в яких розглядаються 

актуальні питання книгознавства, бібліотекознавства і бібліографії 

в Україні. 

 

 

 

Редакційна колегія: 
 

ЖУК В. М. — відповідальний редактор. 

 

 

Члени редколегії: 
 

ШВЕЦОВА Г. М., ТРАЧУК Л. Ф., МІЛЯСЕВИЧ І. В. 

 

 

 

 

Рекомендовано до друку методичною секцією Ради факультету 

ДКМ Рівненського державного гуманітарного університету,  

протокол № 6 від 28 лютого 2013 р.  

 

 

 
© Рівненський державний гуманітарний університет, 2013 р. 

 



 3 

Підсекція: 
Сучасні проблеми теорії та практики книжкової 

та бібліотечної справи і бібліографії 
 

 

УДК 378.124:021.6(477.81) Жук Вікторія 

 

СОЦІАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО КАФЕДРИ 

БІБЛІОТЕКОЗНАВСТВА І БІБЛІОГРАФІЇ РДГУ 

З ОБЛАСНОЮ НАУКОВОЮ МЕДИЧНОЮ 

БІБЛІОТЕКОЮ м. РІВНОГО 

 

Розвиток соціального партнерства впливає на систему 

підготовки кадрів. Дане партнерство є системою взаємовідносин 

між кафедрою ВНЗ, випускниками ВНЗ, роботодавцями і ця 

система спрямована на забезпечення узгодженості й прийняття 

взаємовигідних рішень для усіх зацікавлених сторін щодо 

підвищення якості підготовки спеціалістів, у т.ч. і бібліотечних. 

Важливе значення для розвитку такого партнерства мають 

науково-практичні конференції, «круглі столи», семінари, на яких 

розглядаються проблеми розвитку бібліотечної справи та якість 

підготовки  бібліотечних кадрів для обслуговування потреб 

медичної галузі. Зокрема, завідувач кафедрою бібліотекознавства і 

бібліографії РДГУ доцент Жук В. М. виступала 28 березня 2012 р. 

в Рівненській обласній науковій медичній бібліотеці (РОНМБ) на 

семінарі бібліотекарів при лікувальних закладах, медичних 

училищах та коледжах з доповіддю на тему: «Соціокультурна роль 

і трансформація спеціальних бібліотек в інформаційному 

суспільстві». 

Рівненська ОНМБ традиційно є не тільки базою навчальної 

та виробничої практик студентів спеціальності «Книгознавство, 

бібліотекознавство і бібліографія», але і місцем проведення 

практичних занять, присвячених проблемам функціонування 

галузевих бібліотечно-інформаційних ресурсів. У практику роботи 

РОНМБ активно впроваджуються результати студентських 

наукових досліджень, виконаних у межах дипломних робіт. 

У практику спільної роботи кафедри бібліотекознавства і 

бібліографії РДГУ та РОНМБ увійшло також залучення провідних 
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фахівців бібліотеки (Горун П. Р., Рудник А. М., Зарічнюк В., 

Кравчук Н. В. та ін.) до рецензування дипломних робіт студентів, а 

викладачів кафедри — до участі в роботі атестаційних комісій в 

бібліотеці. Так, з 2005 р. і до теперішнього часу щорічно завідувач 

кафедрою бібліотекознавства і бібліографії РДГУ Жук В. М. бере 

участь у роботі атестаційної комісії (на базі РОНМБ) з переатестації 

бібліотечних кадрів мережі бібліотек лікувальних установ та 

медичних навчальних закладів м. Рівного та Рівненської області. 

Орієнтація кафедри бібліотекознавства і бібліографії РДГУ  

на потреби сучасної бібліотечної практики, у т. ч. для 

обслуговування фахівців медичної галузі на Рівненщині 

привернула увагу до проблеми необхідності надання окремим 

працівникам мережі медичних бібліотек регіону другої вищої 

професійної освіти за ліцензованою в РДГУ спеціальністю 

«Книгознавство, бібліотекознавство і бібліографія». Вже зараз на 

факультеті післядипломної освіти РДГУ за даною спеціальністю 

успішно навчаються й окремі працівники Рівненської ОНМБ. 

Перспективи розвитку співпраці кафедри бібліотекознавства 

і бібліографії РДГУ з Рівненською ОНМБ пов’язані із завданнями 

підготовки висококваліфікованих бібліотечних фахівців. Це 

передбачає розвиток практики проведення цільового набору до 

РДГУ за спеціальністю «Книгознавство, бібліотекознавство і 

бібліографія»; вивчення потреб та готовності Рівненської ОНМБ 

до зарахування в штат випускників ВНЗ з освітньо-

кваліфікаційним рівнем «бакалавр», «магістр». 

 

 

УДК 002.2:001.11 Швецова-Водка Галина 

 

БІБЛІОЛОГІЯ В СИСТЕМІ НАУКОВОГО ЗНАННЯ 

 

Якщо на початку 60-х рр. ХХ ст. книгознавство уявлялося як 

єдина комплексна наука, то з часом стали переважати його 

трактування як комплексу самостійних наук. Щоправда, окремі 

теоретики не розрізняли поняття «комплексна наука» і «комплекс 

наук». Наприклад, Є. Л. Немировський у 1999 р. визначає 

книгознавство як «комплексну науку (чи комплекс наук) про книгу 

і книжкову справу» [2, с. 304]. Автор енциклопедичної статті 
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